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BAZI TARIM ÜRÜNLERİNİN İTHALATINDA GÜMRÜK VERGİSİ SIFIRLANDI 

  

08 Eylül 2021 Çarşamba Tarihli ve 31592 sayılı Resmi Gazete’de Yayınlanan 4480 sayılı 
Cumhurbaşkanlığı Kararı ile İthalat Rejimi Kararında değişiklik yapılmıştır. 

Söz konusu karar ile bazı tarım ürünlerinin ithalatında gümrük vergisi yıl sonuna kadar (31.12.2021 bu 
tarih dahil) sıfır oranında uygulanacaktır. 
 
Ürünler GTİPleri ile birlikte şu şekilde; 
 
0713.20.00.00.19 Nohut (tohumluk olmayan) 
0713.40.00.00.12 Yeşil Mercimek 
0713.40.00.00.13 Kırımızı Mercimek 
0713.40.00.00.19 Diğerleri 
 
1001.19.00.00.00 Diğerleri (Makarnalık Buğday) 
1001.99.00.00.11 Adi Buğday 
1001.99.00.00.12 Mahlut 
1001.99.00.00.13 Kaplıca (kızıl) Buğday 
1002.90.00.00.00 Çavdar (Tohumluk Olmayan) 
1003.90.00.00.11 Beyaz Arpa 
1003.90.00.00.12 Maltlık Arpa 
1003.90.00.00.19 Diğerleri 
1004.90.00.00.00 Yulaf (Tohumluk olmayan) 
1005.90.00.00.19 Diğerleri (Mısır / Tohumluk Olmayan, pop-corn yapımında kullanılmayan) 
 
1209.29.80.00.16 Sorgum Tohumu 
 
Saygılarımızla, 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  
HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 

 
Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

Levent ÖZKARDEŞ 
levento@hggumruk.com.tr       

Bahadır KAL 
bahadirk@hggumruk.com.tr 

Barış ŞİŞİK 
bariss@hggumruk.com.tr  

 


